Rak-50.1119 Geomekaniikan perusteet (kalliomekaniikka)
Tentti 28.8.2007

1. Kallion jannitystila Suomessa
- alkuperi
- suuruusluokka kallion pintaosissa, esim. 50 m syvyydelld
- pédjannitysten tyypilliset suunnat ja keskindiset suuruussuhteet

2. Piirrd karkean, tiytteettoman kallioraon:
- normaalijannitys-normaalisiirtyméikuvaaja
- leikkausjénnitys-leikkaussiirtymékuvaaja
- normaalijinnitys-leikkauslujuuskuvaaja

Kalliomekaniikan ja maamekaniikan tehtidvit eri papereille!
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Rak-50.1119 Geomekaniikan perusteet (maamekaniikka)
Tentti 28.8.2007

3. Esitd maalajin tiydellinen nimitys ja nimityksen lyhenne geoteknisen maaluokituksen mu-
kaan seuraaville rakeisuuskayrille:
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4. Maangytteen luonnontilainen tilavuuspaino oli 19,2 kN/m’, kyllastysaste 68,4 % ja kiintoti-
heys 2,65 t/m’>. Laske ndytteen:
- vesipitoisuus
- kuivatilavuuspaino
- huokoisuus ja huokosluku
- tehokas tilavuuspaino pohjavedenpinnan alapuolella

5. a) Mitd tarkoitetaan kisitteelld kriittinen hydraulinen gradientti?
b) Johda sen kaava kitkamaassa ylsspéin tapahtuvassa suotovirtauksessa.

6. Rasialeikkauskoe ja sen tulosten esitys.
7. Taylorin menetelmd konsolidaatiokertoimen masrittimiseksi.

8. Radiometriset luotaukset.

Kalliomekaniikan ja maamekaniikan tehtiviit eri papereille!



Rak-350.1119 Geomekaniikan perusteet 28.3.2007

Tehtdvien ratkaisuja:
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Maamekaniikan kaavoja:
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